

# 拉萨高新区忠材山(中南组团)隧道开建

## 建成后,市民往返机场更加便捷

拉萨高新区的建设一直备受瞩目,各项重点工程建设如火如荼,其中,忠材山(中南组团)隧道就是其中的一个重点项目。近日,记者柳梧新区管委会了解到,拉萨高新区忠材山(中南组团)隧道已正式开建,该隧道建成后,市民往返机场将会更加便捷。  
文/图 记者 黄苗

据了解,拉萨高新区忠材山(中南组团)隧道项目全长约1.91km,其中,隧道长约0.83km(左线长826m,右线长830.6m),线路起于中组团已建成的柳南大道交叉口,向南以隧道形式进入南组团,出出口后以道路形式接入园区道路,总投资2.89亿元。据中铁六局有限公司拉萨高新区忠材山(中南组团)隧道项目技术负责人罗忠文介绍,本项目设计等级为城市主干路,设计速度为60km/h,隧道及接线路段为双向4车道,规划纬一路至规划羊达路段为双向6车道。

记者在拉萨高新区忠材山(中南组团)隧道南组团项目施工现场看到,目前,项目已完成临时设施建设工作,隧道进出口段路基土方已完成清运,左洞门导向墙已建设完成。在右洞门附近,一台挖掘机正在忙碌作业,为推进洞口开挖做准备工作。同时,在

左洞门附近,施工人员也正在有序作业中,有的在隧道仰坡测距打孔,有的在安装防护网,有的则在修建截水沟、路基泄洪涵,为路基泄洪等工作做准备。罗忠文表示,接下来,项目将逐步开展左右洞洞身开挖、初期支护、涵洞工程、路基土石方填筑以及隧道衬砌、装饰、设备安装、绿化、照明等方面的工作,计划在2021年7月30日前具备竣工验收条件。

据了解,拉萨高新区由北、中、南三个组团构成。本项目贯穿高新区中南(中组团、南组团)组团,是中南组团内部唯一的贯通性主干道,也是南组团发展的先导工程。项目建成后,沿线将贯穿南组团生产集聚区与科技创新区,是带动南组团建设、促进沿线用地开发和配套成熟的重要基础设施,对于支撑产业集聚发展,引领产城融合具有重要意义。



忠材山(中南组团)隧道项目施工现场。

# 西藏证监局开展“5·15全国投资者保护宣传日”活动

商报讯(记者 赵越)为进一步落实新《证券法》,加强投资者保护,防范打击非法证券期货活动,提高社会公众对非法证券期货活动的识别能力和防范意识,5月15日,中国证监会召开会议,开展“5·15全国投资者保护宣传日”活动。西藏证监局组织西藏证券业协会、辖区证券公司、上市公司、拟上市公司、公募及私募基金管理机构、独立基金销售机构等企事业单位参加会议,并开展了西藏辖区

“5·15全国投资者保护宣传日”“防范非法证券期货宣传月”等系列宣传教育活动。

据了解,本次活动是西藏资本市场为实现全面建成小康社会,决胜防范化解重大风险攻坚战的重要举措,是配合新《证券法》顺利施行,加强投资者保护工作,从严打击非法证券期货活动的重要工作安排,旨在聚焦场外配资、非法证券投资咨询、外盘期货和非法期货交易、场外期权、非法证券期货金

融机构、非法发行证券等重点领域,向投资者讲解各类非法证券期货活动导致投资者权益受损的案例,宣传揭露各类非法证券期货活动的特点和危害,着重教授各类非法证券期货活动的识别和防范方法,使投资者增强防范意识,远离非法证券期货活动。

今年“防范非法证券期货宣传月”的主题是“理性投资,远离非法证券期货陷阱”,活动期间,将有270余家企事业单位通过多

种形式,面向资本市场广大投资者进行宣传。西藏证券业协会将联合部分企业,共同组织防范非法证券期货知识网络有奖竞赛等多项活动。

西藏证监局相关负责人表示,希望通过开展的一系列宣传教育活动警示广大投资者不参与非法证券期货活动,教育机构主体规范运营证券期货业务,帮助投资者增强对市场风险的认识,提高自我保护意识。

# 520 就饰爱

关注我们 把期待变现

520的纪念,  
余生的珍藏!  
珠光宝气是你,  
钻石年华也是你!

中金相伴  
真爱不变